
06/05/2021 PERŞEMBE  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 BORANKIRCENK GENEL DURUM BOZUKLUĞU ,YÜKSEK ATEŞ

 4  8 MAHURBESTE HER İKİ ÖN AYAKTA TENDİNİTİS VE ÖDEM.

 4  6 FIRTINA GÜZELİ BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  12 DEMBE START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRİĞİNDEN

 8  4 EL CAMİNO ÖN SOL METACARPOPHALANGEAL EKLEMDE ARTHRİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  5 GÜNGÖR BABA FIRAT ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN ALPEREN OLUK

 10  12 FERHAL FIRAT ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖRKEM ÖZÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 EFEBERK SAİR DURUMLARMAHMUT 

ZELYURT

FETİH ÇİÇEK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



9 numarada kayıtlı OYLUMDAĞ isimli atın binicisi Onur YILDIZ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

Onur YILDIZ koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde kolye kayışı kopunca, ilgili binici etrafını kontrol ederek olabildiğince 

kendisinin en dış kısmına kolye kayışını atmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı RAPİT isimli atın binicisi Onur YILDIZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

3  numarada kayıtlı BENİM KAYAM  isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Atın antrenörü Abdullah ATAŞ atını yeterince 

eğitemediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı EFEBERK isimli atın antrenörü Mahmut ZELYURT süresi içerisinde tartı mahallinde bulunmamak suretiyle tartı 

ile yükümlülüklerini yerine getirmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, savunması haklı görüldüğünden 

herhangi bir ceza verilmemiştir.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı TÜYSÜZ BEY isimli atın binicisi İsmail KALE koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numarada kayıtlı KAYSERİ isimli atın binicisi Barış KURDU  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  4

9  numarada kayıtlı MASAL PERİSİ  isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaparak startı geciktirmiştir. Atın antrenörü Metin 

DÜLGAR atını yeterince eğitemediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2 numarada kayıtlı TREVI FOUNTAIN isimli atın binicisi Nurettin ŞEN  start çıkışından yaklaşık 200 metre sonra yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır

4  numarada kayıtlı AĞA DADAŞ  isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaparak startı geciktirmiştir. Atın antrenörü Melih 

TEZEL atını yeterince eğitemediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

8 numarada kayıtlı PREMIUM MOVER isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  start çıkışından yaklaşık 200 metre sonra yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numarada kayıtlı DEMBE isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaptığından ve start makinasına giriş yapmaması nedeniyle,  

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin121/4. maddesi  gereği yeterince eğitilene kadar 

15 (on beş) güne kadar, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır .Ayrıca atın antrenörü Serdar Seren GÖRGÜ atını 

yeterince eğitemediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı boxta bulunan NEOS isimli atın kapaklara vurarak erken çıkış yapmasından  dolayı start hakemlerince   At Yarışları 

Yönetmeliğinin 15 madde (e) bendi uyarınca false start kararı verilmesi hususu,  At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin 1. bendi 

çerçevesinde Kurulumuzca değerlendirilmiş olup, startın hükümsüz sayılmasına, ve At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesi 3.bendine 

göre koşunun hemen tekrarlanmasına; Kurulumuzca karar verilmiştir.

NEOS isimli at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirildiğinden koşuya 

katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  7

3 numarada kayıtlı ATEŞ MUHAFIZI isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 para cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numarada kayıtlı BORAKS isimli atın binicisi Ahmet OLUK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  9

9 numarada kayıtlı ZİGETVAR isimli atın binicisi Alperen OLUK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  10
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